

13余万字 誊抄6个月 125米长

# 南坝二小教师桂承相手书百米书法长卷

# 今达州

权威发布

区域新闻

12

2021年6月18日

星期五

2382258

主编:杨波

编辑:韩春艳



本报讯 (达州日报社通讯员 张平) “哇!这么长的书法长卷,字写得这么好,真不简单!”6月16日,当宣汉县南坝镇第二中心小学(以下简称“南坝二小”)教师桂承相的硬笔书法作品——誊抄唐甄的《潜书》在校园展出后,赞美之声不绝于耳。

唐甄,达州人,帝师唐瑜的第十一代孙,中国明末清初的思想家和政论家。与王夫之、黄宗羲、顾炎武并称明末清初“四大著名启蒙思想家”,被中宣部、原国家教委列为对中国历史有重大影响的“杰出思想家”。南坝镇也是唐甄思想的发源地。

3年前,桂承相调入南坝二小执教,通过学校“青年教师读书会”了解到南坝帝师文化,并参观了帝师公园,感受到千年古镇厚重的历史文化氛围,并研读了唐甄30年呕心沥血所著的《潜书》,被他矢志治世的精神所感动。自小酷爱硬笔书法的桂承相,从去年12月开始,利用业余时间誊抄《潜书》原文作品,作品共13余万字,今年6月中旬誊抄完毕,书法长卷共125米。

这么长的作品,必须全神贯注,特别小心,稍不注意,写错一笔,就前功尽弃,所有心血付之东流。创作期间,桂承相重写了三次。每当夜深人静或节假日,别人在休息玩耍时,他就静静地坐在桌前,全神贯注地书写,手都写变了形。看到这百米书法长卷,桂承相特别激动,“我特别感谢南坝镇党委、政府、宣汉唐甄唐瑜文化研究中心、南坝二小等单位在创作期间给予的支持和帮助,特别感谢我妻子对我的鼓励和帮助,以后我还将创作更多好作品……”

“半年多来,他随时都提着一个包,包里装着笔和纸,只要有空就写!别人休息时,他在伏案书写;万籁俱寂时,他揉揉疲惫的眼睛,继续挑灯夜战……他的精神和毅力值得我们学习!”同事文德银竖起大拇指。



近日,在宣汉县峨城山红色教育基地,市妇女创业协会40余名会员齐聚一堂,开展了“重走红军路户外拓展训练”。大家身着红军服,高唱红歌,重温入党誓词,寓教于乐,在轻松愉快的团建活动中再次学习红军艰苦卓绝革命斗争历史,感受来之不易的幸福生活。

会员们表示,我们要心怀感恩,从革命先烈身上汲取伟大的精神力量,传承红色基因,不忘初心,砥砺前行。在今后的工作中,将以时不我待的责任感、使命感,发挥好党员先锋模范作用,发挥好妇女“半边天”作用,为助力达州经济社会全面发展作出应有的贡献。

□钱秀英

## 达川区城管执法大队实行“白+黑”模式 强力拆除南城违规大型广告架指示牌

本报讯 (达州日报社全媒体记者 杨秀琴 通讯员 李琳) 为进一步助推达州全国文明城市创建工作,规范城区干道市容,近日,达川区城管执法大队迅速行动,协调吊车、调运切割机具等设备,组织施工队伍拆除违规大型单立柱广告架43个,各类道路指示、引导牌40余个。

据了解,达川区城管执法大队广告监管中队和相关中队人员实行“白+黑”模式,采取“宣传政策和施工拆除”同步进行的方式,在做好文明、安全作业的基础上,大力推进强拆工作。

据统计,在该大队精心组织和广大广告牌设置业主的全力支持配合下,达川区城管执法大队共拆除大型单立柱广告架43个,各类道路指示、引导牌40余个。全程安全有序,推进有力,全面展示了达川区城管执法大队敢于担当和首创即成的决心和勇气,有力调动了广大市民参与建设的积极性和主动性。

该大队相关负责人表示,户外广告整治将向城区背街小巷和店招店牌广告延伸,全力助推达州全国文明城市创建工作上新台阶。

